

5年前,女儿被撞重伤,过路司机好心送医不留名,5年后 村民刊登启事寻找女儿救命恩人

星报讯(记者 刘海泉) 5年前,望江县太慈镇女孩柯思佳遭遇车祸,生命垂危之际,一位过路司机伸出援手,临走却未留姓名。今年高考,小柯考取了安徽科技学院,一家人高兴之际,又想起这个未了的心愿。日前,全家花费几千元在当地电视台登启事,寻找救命恩人。

危急时刻,过路司机伸援手

2008年3月30日晚,望江县太慈镇茶花村村民柯长霞一家3口骑车回家,途经安九公路太慈镇茶庵岭时,被一辆摩托车追尾,造成当时还在读初一的女儿柯思佳重伤。

“我女儿当时浑身是血,也没动静,我们都吓坏了。”昨日接受采访时,柯长霞回忆起当时的情形,仍感到后怕。

“我抱着女儿在路边拼命拦车,但没有车子停下来。”正当柯长霞夫妇心急如焚的时候,一辆往县城去的小轿车主动停下,“是辆新车,银灰色的,还没上牌照。车主让我女儿、老公上车,送到了县医院。”

转危为安,救人车主不留名

柯思佳送到医院后,经过抢救,终于在昏迷18天后苏醒过来。

孩子康复后,一家人最想做的是找到那位银灰色车车主,并能当面说声谢谢。

“车主30岁左右吧,口音和我们一样,应该是本地人。当时着急慌忙的,也没问人家姓名住址什么的,好像听他说是开超市的。”柯长霞说,这些年,她多次到太慈镇周围超市旁边去找,都一直没有找到这个好心人。

今年高考,康复后的柯思佳考取了安徽科技学院,一家人高兴之际,寻找恩人的愿望更迫切了。“6月份的时候,开始在县电视台登了滚动寻人启事,一连登了好多天。”柯大姐说。

坚持寻找,一杯喜酒谢恩公

8月5日,电话采访中,柯长霞大姐透

露了全家的感恩心声。

记者:为什么想到5年后寻找恩人?
柯长霞:其实前几年也在找,没找到。我女儿能有今天,真亏了人家当年的好心。

记者:找到后准备怎么感谢?
柯长霞:也没想太多,请他到我家来坐坐,喝杯喜酒,跟我孩子交流一下,让我的孩子以后记得他。

记者:登寻人启事后可有什么线索?
柯长霞:还没有。

采访最后,柯长霞告诉记者,她准备去趟车管所,调取2008年4月左右新上牌的车辆资料,看能不能找到当年的那辆银灰色的轿车。

“环秀桥有一段感人的故事”

网友纷纷报名“微博达人”呈坎行



7月23日起,本报与呈坎旅游公司联合发起“拯救国保”行动。连日来,众多网友踊跃报名,争当“微博达人”见证呈坎行。



呈坎村水口夏荷

“只要到过环秀桥的游客,印象一定深刻,尤其是导游介绍的这座桥的来历。”我省青年作家张万金说,环秀桥建于元代,距今有700年历史,关于这座桥,有一个感人至深的故事。

据张万金介绍,相传,在元代,呈坎有一对青年夫妇,因为家里非常穷,丈夫告别妻子,去外面经商,但迫于外面的种种压力,不久便因心力交瘁,客死他乡。

“大家都知道,徽州女子非常善良,很淳朴,她把这一切全部怪罪在自己身上,以为是自己前世没有多积德,才导致丈夫英年早逝,所以她用自己一生帮

别人纳鞋底、缝衣服攒的辛苦钱,建了一座横跨众川河的便民石桥,并以自己丈夫的名字取名为环秀桥。”

作家张万金曾三次到达呈坎,被呈坎深厚的历史文化内涵所吸引,这次呈坎饱受洪水肆虐,他希望大家能关心关注呈坎,让“国保村”永放光芒。

本报继续征集环秀桥独有的记忆。如果你能提供在环秀桥上的老照片,或者写一段对环秀桥的美好记忆,可发送电子邮件至:382836037@qq.com,或登录“星报社区”论坛(bbs.ah-caijing.com)发表。

同时,本报联合呈坎旅游公司在全

国招募30名微博达人,参与微博见证“呈坎景区灾后重建”随手拍活动。只要你关心呈坎,又是一个“微博控”,就可以报名。

官方微博互动:新浪和腾讯微博用户均可发布“#我和呈坎的记忆#”和“#拯救呈坎国保#”并@市场星报或@呈坎八卦村加入本次活动当中。

微信互动:回复“【我爱呈坎】+理由”或“【拯救国保】+理由”即可参与到本次活动当中。

参与上述其中任何一项互动的网友,均有机会获得呈坎景区门票一张。

记者 张火旺 陈明文/图

白大山群时代归属判定

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省地质实验研究所获悉,该所承担的安徽省公益性地质工作——《霍邱县白大山群时代归属及地层对比》项目取得重要进展,经过近一年野外工作和室内分析,在白大山地区首次发现大量海绵骨针、苔藓虫、小壳类等化石,依据发现的生物化石证据,初步判定白大山群的时代应划归古生代,而非以往认定的新元古界青白口系八公山群,地层时间从8~10亿年拉近至4亿年左右。

深夜出没摧残留守女性 宿州一淫魔被执行死刑

星报讯(曹杰 杜法超 实习生 王晓倩 记者 雷强) 深夜,出没安徽宿州和江苏几个乡镇农村,用自己改制的动物捕杀器和布袋,以捂嘴勒脖子等方式,对20多名留守妇女和幼女实施奸淫,作案多达20余起。8月5日,宿州市中级人民法院根据最高人民法院裁定,对被告人魏本华(1955年3月出生,宿州市泗县瓦坊乡张楼村农民)执行枪决。

“变态男”屡偷女式内衣

星报讯(徐胜 记者 李世宏) 近期,六安市光彩大市场多家住户晾在屋外的女式内衣总是莫名其妙地不见,弄得住户人心惶惶。物业工作人员根据居民反映,将小区监控录像调了出来,发现一个穿着T恤短裤、中等身材、体型微胖的中年男人,鬼鬼祟祟地在频频丢失内衣的那栋楼观望,之后便走了进去,不一会儿又出来了,这时他手里拿着内衣内裤,边走边把内衣塞进衣服里面。目前,该小区居民已向辖区派出所报案。

们期望将来双方有更多的合作机会。”

此次成功发行债券表明市场对于禹洲地产的信心,为期六年的年限也极大优化了集团的债务结构,延长了债券的年期,进一步增强集团的资本实力。为禹洲地产巩固“立足海西,建树中国”的战略布局打下坚实的基础,实现集团持续稳健发展。

禹洲地产向中国人寿发行15亿港元债券 进一步增强资本实力 获中国人寿长期看好

“作为中国人寿唯一一家发债超过10亿的私企,我们很高兴继2010年10亿港元定向债

后,再次获得中国人寿的认购,足以见得中国人寿对禹洲地产的发展前景十分看好,我

8月1日,禹洲地产股份有限公司(01628.HK)与中国人寿签订定向发行总值15亿港元债券协议,进一步增强资本实力,为未来发展奠定良好基石。该批债券安排方为野村国际(香港)有限公司,发行债券所得资金将用于优化集团债务结构,以及用作一般营运资金。禹洲地产董事局主席林龙安先生表示:

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院
节假日不休 24小时急诊

咨询热线 055164666688
网址:www.4666688.com
院址:合肥市徽州大道693号(原104医院)